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Genova, 28 novembre 2022 

INT. N. 65/2022 

 

 

 
INTERPELLANZA 

 

 

Oggetto: Pris Progetto Definitivo Realizzazione Ponte Via Ferri, Rilevato Ferroviario e 

Barriere antirumore 

 

 

 

Considerato che in una nota del 15 novembre 2022 Webuild Terzo Valico AV/AC scrive, 

in seguito a richiesta di chiarimenti da parte del Municipio V Valpolcevera che, sul Progetto Unico 

Terzo Valico dei Giovi e Nodo di Genova gli attuali lavori sono quelli di cui al Progetto Definitivo 

del cd Quadruplicamento Voltri-Sampierdarena che sono stati approvati con delibera CIPE 85/2006 

e che sono iniziati a novembre 2022; 

 

Tenuto conto che i lavori nel dettaglio consistono in attività dedicate alla realizzazione del 

Ponte su Via Ferri, Rilevato ferroviario e Barriere Antirumore e la loro ultimazione è fissata per 

dicembre 2024 con il completamento delle attività di allestimento tecnologico; 

 

Tenuto conto che riguardo gli indennizzi lo scrivente Webuild, sempre nella nota, precisa 

che rientrano nel Piano Regionale Strategico relativo al Nodo Ferroviario di Genova attivato da 

Regione Liguria ai sensi della legge regionale n. 39 del 2007 nell'ambito del quale saranno valutate 

le richieste indennitarie degli aventi diritto; 

 

Considerato che l'Amministrazione Webuild precisa che potrà interfacciarsi direttamente 

con Regione Liguria o con il Comune che è parte del suddetto Tavolo PRIS per tutti i chiarimenti 

del caso. 

 

 
SI INTERPELLA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

per sapere: 

 

1) in che modo cittadini coinvolti dai lavori del Progetto Definitivo sopra menzionato di Fegino 

potranno fare domanda di indennizzo 

2) quali proposte l'amministrazione comunale ha avanzato nel tavolo Pris di cui è membro  

3) quali sono le azioni ad oggi definite dal Tavolo Pris di cui il Comune è membro 
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4) in che modo l'amministrazione comunale intende coinvolgere la cittadinanza e come intende 

informarla preventivamente su tutti i passaggi che arriveranno a definire gli indennizzi 

dovuti rispetto a criteri di uniformità e equa attribuzione a tuti gli aventi diritto. 

 

        

La Consigliera 

        Cristina Lodi 
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